

青岛会展打开“触摸世界”的窗口

境外参展重启 市贸促会计划一季度组织5次境外参展冲刺“开门红”

境外参展效果超预期

近期,在疫情防控进入新阶段的背景下,企业赴境外开展经贸洽谈活动的信号不断得到释放,多地政府部门带队,组织外贸企业出海抢单。

与此同时,受国际环境复杂的影响,外贸企业与国外客户的交流洽谈持续受阻。订单减少、业务萎缩带来的生存危机和发展困难,让外贸企业走出国门、争抢订单、稳定份额的意愿愈发强烈。

在此背景下,市贸促会帮助企业克服签证难度加大、展览展位紧俏等困难,为企业境外参展提供全程服务,抢抓发展新机遇,第一时间部署走出去拓市场、促招商、抢订单工作。

1月19日,由市贸促会组织的我市今年首个出境展团,自德国法兰克福家纺展返青。法兰克福家纺展始于1971年,是全球规模最大的家纺业展会。今年吸引了超过120个国家和地区的约2400家参展商。展品范围涵盖广泛,既包括床单、毛巾等多种用途纺织品,也包括墙纸、桌布等装饰性产品,纤维、纱线等原材料,制染工艺等亦有展示。我市3家企业通过参加2023年德国法兰克福国际家用及商用纺织品展,达成意向订单340余万元,发展客户资源500余家,取得良好效果。1月31日-2月2日,市贸促会组织4家企业参加了2023年美国拉斯维加斯五金展,企业参展产品为五金工具、花园工具等。

2月3日-7日,市贸促会组织7家企业参加2023年德国法兰克福国际全品类消费品展,展会效果超出预期,接待新老客户

人勤春来早。眼下,“拼经济”正在成为青岛全市上下的一致行动。记者从市贸促会获悉,今年1月以来,我市组织多家企业赴德国法兰克福、科隆,美国拉斯维加斯等地境外参展,帮助企业“走出去”抢订单、抢客商,触摸全球经济的脉搏和趋势,为稳住外资外贸基本盘、实现一季度“开门红”和经济“全年红”赋能。

350余家,达成意向订单230余万元,意向成交产品包含圣诞装饰品、毛绒玩具、中性笔、荧光笔、修正带等。

据了解,市贸促会本月还将组织多家企业赴德国科隆参加德国科隆亚太采购交易会。作为欧洲最具影响力的采购活动之一,此次展会包含五金、家电、园艺等多个行业,将为企业带来更多商机。今年一季度,市贸促会共计组织全市外经贸企业参加5次境外展,奋力冲刺“开门红”。

参展目的地呈现多样化

去年12月7日,优化落实疫情防控新十条发布,给各地企业出海抢单进一步打开了想象空间。

据了解,在与企业充分沟通和市场调研的基础上,今年市贸促会计划全年组织青岛企业境外参展18次。记者梳理发现,

上持续发力,收集企业在发展中的困难和需求,提供更多差异化、特色化服务内容,用实际行动支持企业境外参展,提振企业信心。“结合国家战略和青岛外贸优势,对今年境外参展目的地的选择,我们经过了充分的筛选和考虑。这将进一步加强我市与重点国家、地区的经贸合作关系,促进青岛制造品牌‘出海’。”

展现城市的底气与活力

一次见面胜过千封邮件,对于外贸企业来说,拓市场效率最高、成本最低的方式之一就是参加展会。

一位刚刚参加过德国法兰克福国际全品类消费品展返青的企业负责人表示,在德国展会期间,约见了200多位客户,积累了大量意向订单。展览的效果一般都要在展后3个月方能体现,在新春抢跑,能够为2023年的经营抢得先机。更重要的是,在与客商面对面的洽谈中,企业更好地了解了国外行业的新动向、市场的新需求,从而把握市场主动,增强了“出海”发展的信心和底气。

青岛市会展行业协会秘书长薛山认为,作为知名的会展之都,会展业在青岛经济发展中扮演着重要的角色。然而,组织青岛企业境外参展对青岛的意义,远远超出了那些交易数字本身。作为现代服务业的重要组成部分,会展不仅是现代城市经济的“助推器”,更是一座城市连接世界的桥梁,是城市展示独特人文风采的“镜子”。会展在更深层意义上,折射的是一个城市的活力、开放度与发展潜力。

吕蕾



山东(青岛)宜居博览会优秀企业巡礼

荣华建设集团: 布局智能建造 探索建筑业转型

青岛市作为国家第一批智能建造试点城市,于2021年发布了《推动智能建造三年行动计划》,计划到2024年初步形成智能建造产业体系、管理体系,规划建设智能建造监管服务平台、建筑产业互联网平台,同时培育一批智能建造试点项目。2022年12月,由荣华建设集团、山东大学及山东建筑大学等单位承担的山东省重点研发计划“绿色智能建造和建筑工业化关键技术与成套装备”顺利通过中期验收。

据悉,荣华建设集团在智能建造领域超前布局,深度聚焦智能建造方式、绿色建筑产品和未来城市发展,成绩显著。“荣华装配式工厂智能化建设项目”入选第一批智能化工厂试点,“莱西市妇女儿童医院”及“龙湖亿联景粼玖郡”入选第一批数字化项目建设试点。在新型建筑工业化领域,荣华建设集团现为国家级装配式建筑产业基地,承担多项省部级重点科研项目,研发了多种基于智能建造的新型建筑工业化技术体系,着力解决工程建设存在的生产方式粗放、劳动力紧缺、资源能源消耗大等突出问题,同时成立BIM中心,持续将BIM技术与深化设计、智能生产及施工技术深度融合,为公司重点项目的落地提供系统性支撑,已有多项工程斩获大奖。

同时先后成立了荣华智能集成建造科技公司、智能建造设计研究院及荣华博士后创新基地,深化产学研合作,致力于信息化管控平台、数字化协同设计、新型建筑工业化体系、智能生产与施工装备的研发与应用,为工程项目提供智能建造最优解决方案。

未来,作为智慧城市建设与建筑行业转型的重要力量,荣华建设集团将不断对智能建造技术进行迭代升级,发挥在BIM信息化管控平台、装配式建筑及超低能耗建筑等领域的技术先发优势,持续性引入新一代信息技术、加快探索新背景下的发展模式,完善智能建造产业链,建立合作共赢的联动机制,提高核心竞争力,促进建筑业高质量发展,共同谱写智能建造领域的新篇章。

李海生

相关新闻

省政府出台新政 支持企业出境参展

隔1个月零5天,再次以省政府名义发布扶持政策。

《若干政策措施》共六部分37条政策措施,包括加大援企惠企力度、加快恢复和提振消费、着力扩大有效投资、全力稳住外贸外资、优化提升供给质量、有效释

放改革动力活力等,指向明确,措施精准,力度很大,逐一梳理,里面蕴含着不少青岛机遇。《若干政策措施》部署了全力稳住外贸外资的4条政策措施,包括分批次组织企业“抱团出海”,集中签约一批外贸订单和重大外资项目;在全球重点海外仓布

局“山东品牌商品展示中心”,“前展后仓”拓展国际市场;筹备办好跨国公司领导人青岛峰会、儒商大会、港澳山东周等重大活动等。特别提到要加大境外展会支持力度,安排展会项目130个左右,对年内主办类展会和各市组织的重点类展会展位费给予80%补贴。

记者从市商务局获悉,青岛市将积极贯彻《若干政策措施》精神,鼓励企业走出去参展,助力企业抢订单拓市场。



福彩

青岛福彩官方微信

dp 青岛市福利彩票发行中心

“福兔献瑞”送来万元奖金

“癸卯兔”刮刮乐销售火热 派奖活动同步进行中

要说最近这段时间福彩销售站里最受欢迎的游戏,莫过于刮刮乐“癸卯兔”了,不少彩民喜迎好运,接连有彩民中出“癸卯兔50元”万元奖金,彩民薛先生(化姓)就是其中一位幸运儿,他在位于即墨区通济街道办事处清华园小区门口东的福彩37025969销售站,购买的刮刮乐“癸卯兔50元”,让他收获了10000元奖金。

薛先生购彩多年,一直非常喜欢刮刮乐游戏,“刮刮乐即买即刮即开,省时便捷,任何时间都能试试手气,时不

时就能出现惊喜,我最高曾刮中过500元奖金。”薛先生说,每年购买生肖票已经成了自己过年的保留节目,不仅尝鲜新票,还有额外福利。今年的“癸卯兔”票刚上市,薛先生就迫不及待去福彩销售站购买了。当天他买了一本“癸卯兔50元”票,立马就在站里刮了起来,第一张就中出了50元奖金,薛先生越来越激动。这款彩票的三种玩法里的每个图符都中奖了,加起来奖金一共是10000元。薛先生说,自己购买的这本彩票,除了1万元奖金,还

中出了包含派奖奖金在内的共计720元的小奖,惊喜满满。

福彩37025969销售站工作人员吕梅介绍说,站里的“癸卯兔”票销售火爆,中奖频频,除了中出1万元奖金,500元奖金也已中出多个。“我第一次订购的‘癸卯兔’票很快就卖完了,后来又陆续补了货。目前站里的刮刮乐‘癸卯兔’票仅有少量剩余。”

如果你也喜欢即开票游戏,千万不要错过这次的“癸卯兔”派奖活动,快把“癸卯兔”抱回家吧!



“癸卯兔”系列即开票游戏派奖活动规则

“癸卯兔”系列即开票游戏派奖活动仍在火热进行中。2023年1月15日至2月23日(最终截止时间以派奖活动公告为准),对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”和“癸卯兔50元”即开型彩票游戏中的100万元、100元、60元奖级的中奖彩票进行派奖,派奖金额均为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:单张兑取100万元的彩票中奖者,派送50万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。



兔年开门红 双色球收获1金8银

头奖奖金617万余元 8注二等奖由四家彩站分揽

37021183销售站工作人员张女士笑容满面地说道。

据她介绍,大奖得主是站里的“老主人”,一直坚持期购买双色球游戏,投注方式也很固定,每期都是机选上10注单式号码,两张彩票,一共20元。因为彩民平常工作比较忙,对张女士又非常信任,所以特意提前在站里留好了购彩资金,每期都由张女士帮其直接出票并保管,彩民隔段时间过来一并取走。“看到站里老彩民机选中了双色球一等奖,真是说不出的激动和惊喜,真心替中奖彩民感到开心,开年见喜,福气满满呀。”张女士高兴地说。

一大早,张女士就忙着写喜报、做横幅,还专门去买了糖果和水果,庆祝的仪式感一点儿也不能少。“今年春节开市后的第一期双色球开奖,我们站就有彩民中了1注三等奖,也是我给他机选的号码,其中1注命中5

个红球和1个蓝球,差一个红球就中1000万元的头奖了,当时我就开玩笑说‘今年我们站肯定要中头奖’,没想到真让我说中了,还没到正月十五呢,双色球头奖就登门了。”说

起中奖,张女士喜笑颜开,经营福彩37021183销售站十多年来,她见证了不少大奖的中出,“双色球二等奖、七乐彩二等奖、3D大奖、快乐8大奖、刮刮乐头奖站里都中过,这次的双色球头奖更是锦上添花了。”

张女士表示,最近站里的刮刮乐“癸卯兔”票也是销售火爆,在活动和春节喜庆气氛的助力下,很多彩民都选择成本购买,站里已刮出多个1000元和500元奖金,刮彩氛围高涨,中奖乐趣颇多。

对于站内双色球游戏的投注方式,据张女士介绍,和此次的大奖得主一样,喜欢机选单式投注的很多,“7+1”“8+1”等复式投注

很多彩民特意增加购彩投入,希望能趁着过节沾沾喜庆,收获更多好运。节后一开市,前来站里购彩的也非常多,希望新的一年讨个好彩头。“祝贺中奖的彩民,也祝福站里的彩民朋友在新的一年里工作顺利,万事如意,多中大奖!我也会继续努力销售彩票,筹集更多公益金,为社会公益事业做出更大贡献。”

本期双色球二等奖中出252注,单注奖金额75942元。山东共中出25注,其中青岛8注,出自四家幸运彩站,分别是福彩37020323销售站、福彩37020827销售站、福彩37021112销售站和福彩37026201销售站。值得一提的是,位于西海岸新区的福彩37021112销售站一举揽获了5注二等奖,中奖彩票为一张“10+1”自选复式(5倍)投注,一举揽获5注二等奖、120注四等奖和450注五等奖,中奖金额合计408210元。

【福彩人】周锋: 把彩民当朋友 将彩站当成家

大年初八,彩市开市第一天,位于青岛莱西市龙口中路的福彩37021345销售站早上八点准时敞开大门,喜迎春节开市后第一波彩民朋友的到来。

这是一家远近闻名的明星彩站,不但销量位于青岛市前列,还多次收获大奖,多年来相继荣获“五星级投注站”、2006年度山东省福利彩票“销售百强站”,2017至2020年连续四年荣获山东省福利彩票“优秀销售站”等荣誉称号。这些成绩的获得,与站长周锋的努力和付出密不可分。

周锋经营福彩37021345销售站已经19年了,他始终坚持“信誉第一,用心服务”的理念,把彩民当成朋友、把彩站当成家,结交了一大批忠实顾客,有彩民已跟随他购彩19年。正月初七下午,就有不少站里的老彩民陆续到来,将自己提前选好的号码和购彩资金交给周锋,让其第二天一开市就帮忙把彩票打好,图个好彩头。

初八开市一早,周锋到站后就忙碌了起来。他新订购的“癸卯兔”系列即开票刚到货,不少彩民都顺手买上几张“癸卯兔”票试手气。“今年的生肖兔票卖得非常火,新订购的兔票,初八给送来了30包,当天就卖了19包。”周锋介绍说,面对彩民朋友们的购彩热情,“癸卯兔”系列即开票也一直在用奖金回馈大家。站内数十元、数百元甚至上千元的奖金涌现,让彩民朋友在享受刮刮乐乐趣的同时,也体验着中奖的喜悦。

周锋一整天都没闲下来,除了负责彩票的正常销售,出于信任,不少彩民会选择将彩票留在站里,由周锋代为核对。晚上开奖后,周锋开始核对彩民留下的彩票,中奖的彩票会及时兑奖,并将奖金妥善保管好,等彩民下次来站购彩时交到他们手上。晚上十点半,周锋还要忙着给喜欢3D游戏的彩民朋友打票,“对于3D游戏来说,同一注号码的投注数量有限制,所以对于热门号码,我得第一时间为喜欢它的彩民打出票,否则稍晚一些可能就限号没法打票了。”周锋介绍说。

打完3D彩票,稍作收拾,时间已接近凌晨。周锋表示,晚上十二点下班,已是常态,虽然每天都很忙碌但很快乐,“能够从事一份自己喜欢且有意义的工作,我内心很满足。我已经将它当成了我终身奋斗的事业,未来会继续撸起袖子加油干,努力销售彩票筹集公益金,为社会公益事业助力,也让自己和家人的生活更加美好。”